

Közmeghallgatás

Pétervására Város Önkormányzata december 15-én, szerdán 17 órakor közmeghallgatást rendez a helyi művelődési házban. A jelenlévők elsősorban Pétervására belterületi vízrendszerének rendezéséről és a csapadékvíz elvezetéséről hallgathatnak meg tájékoztatót.

Grafikák tárlata



Borsche Kornélia grafikusművész alkotásaiból nyílt kiállítás a Szántó Vezekényi István Művelődési Házban. A tárlat november 19-ig volt látogatható.



Polgármesteri köszöntő

Megválasztásom óta nyilvános fórumra még nem volt lehetőség, ezért most itt, a Péterkei Hírek hasábjain szeretném kifejezni köszönetemet mindazoknak, akik október 3-án bizalmat szavaztak nekem.

Az elmúlt évek munkájának gyümölcse beérett és elképzeléseink is meghallgatásra találtak. A polgármesteri- és a képviselői posztok egyben nagy felelőséget is jelentenek, amelyeknek szeretnénk is megfelelni.

Az október óta eltelt időszakban a programpontjainknak megfelelően haladunk: a város tisztasága és a közmunkások foglalkoztatása új alapokon nyugszik, ami remélhetőleg érzékelhető mindenki számára.

Átstrukturáltuk a bizottsági szerkezetet: öt helyett három látja el a feladatokat. Braun József lett az alpolgármester. A Pénzügyi és Ügyrendi bizottság elnöke Varró Magdolna, a Városüzemeltetési és Sport Bizottságot Tóth János vezeti, a Szociális, Művelődési és Oktatási bizottság elnöke pedig Boros Csaba lett.

A képviselő-testület hivatalba lépése után közvetlenül, elsődleges és lényeges feladat volt a csapadékvíz-elvezetési pályázatunk munkálatainak ellenőrzése. Mivel ez egy elnyert pályázat volt, készen kapott konstrukciót kaptunk: a kivitelezők, a tervezők, a lebonyolítók, valamint a projektet ellenőrzők személye is adott volt számunkra. Első részben



hozzáfogtunk az eredeti terv több pontján való módosításához, hiszen abban voltak olyan utcák, amelyek meg sem voltak említve. Hosszú tárgyalások után sikerült módosítani a tervet olyan módon, hogy a Rákóczi Ferenc utca, az Ady köz, a Szent Márton út futballpályától felfelé tartó szakasza, a Nefelejcs, a Honvéd, illetve a Kossuth út egy bizonyos szakasza is beletartozik a programba. Ezen felül meg tudjuk oldani azt is, hogy a Táncsics úti kertek alatt lévő árkot egészen a Tarnáig vezető szakaszon kiárkolják. Ez mind annak köszönhető, hogy változtattunk az eredeti elképzeléseken és racionalizáltuk azokat.

Ezeket a lépéseket mindenképpen pozitívumnak tekintem, lehetőségeinkhez mérten figyelembe vettük a lakossági kéréseket, jelzéseket is. Az

ügynevezett Stugár részen: a Hunyadi, a Zrínyi és a Molnár Antal úti szakaszon is meg tudtuk oldani az ottani vízvezetést.

Van még egy téma, amely eléggé foglalkoztatja a közvéleményt mostanában. Ez pedig a sport, s azon belül is a futball finanszírozása. Erről annyit szeretnék mondani, hogy én a labdarúgást a mai napig is nagyon szeretem. Lehetőség szerint mindig is támogattam és támogatom. Azt azonban tudomásul kell venni, hogy én, illetve a képviselő-testület tagjai csak a költségvetésben meghatározott, előre eltervezett összegben tudjuk támogatni a labdarúgó csapatot. A jövő évben minden kiadást racionalizálni kell, ez valószínűleg azt jelenti, hogy a költségvetési támogatás valamilyen szinten csökkenni fog, de ez még mindig több milliós tételt jelent. A városban terjengő pletykáknak az elejét szeretném venni: a polgármesteri hivatal ereje szerint támogatni fogja a csapatot, azonban a szponzorok segítségével nincsen ráadásunk.

Mondandóm végéhez érve, ezúton is szeretném megragadni az alkalmat az év legszebb ünnepe előtt, hogy mindenkinek szeretetteljes és kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új esztendőt kívánjak!

Tisztelettel: Eged István
polgármester

Forradalomra, szabadságharcra emlékeztek

Pétervására Város Önkormányzata és a Szántó Vezekényi István Művelődési Ház szervezésében az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 54. évfordulója alkalmából rendeztek emlékünnepséget október 23-án, szombaton művelődési ház nagytermében.

A Himnusz felcsendülése után a Tamási Áron Általános Iskola „Lehullott három falevél” című irodalmi összeállítást hallgathatták meg

a jelenlévők, akiket aztán Eged István, a város újonnan megválasztott polgármestere köszöntött:

– Nekem, mint egy olyan generáció tagjának, aki jóval 1956 után született, különösen nehéz az akkori eseményekről beszélni. Nekünk még úgy tanították pár sorban a történelemkönyvben, hogy 1956 ellenforradalom volt. Aztán hallottunk szűk körben eljett néhány mondatot arról, hogy talán (Folytatás az 5. oldalon.)

